11 МАРТА — ВСЕ НА ВЫБОРЫ!



UDJOBCKAA!



Издается с 22 марта 1917 года

№ 40 (24560) 10 марта 2007 года суббота

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

КОЛЛЕГИЯ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

7 марта 2007 г.

О готовности к проведению выборов в Орловский областной Совет народных депутатов

В целях реализации статьи 20 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" КОЛЛЕГИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять к сведению информации заместителя губернатора и председателя коллегии, руководителя аппарата губернатора и коллегии области М.Г. Михайлова, председателя избирательной комиссии Орловской области А.Н. Трофимова.

2. Рекомендовать:

2.1. Управлению внутренних дел по Орловской области (В.А. Колокольцев) обеспечить круглосуточную охрану объектов проведения выборов с момента поступления на них избирательных бюллетеней до 12.03.2007 г.; осуществить комплекс мероприятий по обеспечению охраны общественного порядка в период подготовки и проведения выборов; осуществить проверку технического состояния автотранспорта, выделяемого избирательным комиссиям; разработать основные и запасные маршруты перевозки избирательных бюллетеней; обеспечить сопровождение и охрану транспортных средств при перевозке избирательных документов.

2.2. Главному управлению МЧС России по Орловской области (А.А. Новиков) провести дополнительные мероприятия по приведению объектов проведения выборов в пожаробезопасное состояние: осуществить внеплановые обследования вышеуказанных объектов; проинформировать в установленном порядке органы власти, председателей территориальных избирательных комиссий о противопожарном состоянии объектов проведения выборов; разработать планы мероприятий на случай возникновения чрезвычайных ситуаций на избирательных участках и довести их до председателей соответствующих избирательных комиссий; обеспечить дежурство сотрудников государственного противопожарного надзора на избирательных участках с 8 часов 11.03.2007 г. до завершения их работы.

2.3. Орловскому филиалу ОАО "ЦентрТелеком' (И.Д. Махов) оказывать содействие избирательным комиссиям по обеспечению телефонной связью мест проведения выборов.

2.4. ОАО "Орелэнерго" (С.В. Зорин) обеспечить бесперебойное снабжение электроэнергией мест размешения избирательных комиссий и избирательных участков, также предусмотреть проведение профилактических мероприятий по недопущению аварий на сетях подачи электроэнергии населению.

3. ОГУ "Орловский областной государственный заказчик" (Л.Г. Монина) обеспечить поддержание автодорог межмуниципального значения в надлежащем состоянии. Предусмотреть резерв техники на случай резкого изменения погодных условий (снегопады и т.п.).

4. Управлению торговли и потребительских ресурсов (В.П. Агапов) совместно с ОПО "Союз Орловщины" (В.Н. Найденов) организовать выездную торговлю продуктами питания и товарами народного потребления в местах проведения выборов.

5. Рекомендовать главам муниципальных районов и городских округов в день проведения выборов организовать медицинское обеспечение избирательных участков; проработать вопрос организации дополнительных маршрутов муниципального транспорта из удаленных районов избирательных округов к избирательным участкам, выездной торговли и общественного питания в местах проведения выборов.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя губернатора и председателя коллегии области, руководителя аппарата губернатора и коллегии Орловской области М.Г. Михай-

E.C. CTPOEB. Председатель коллегии

ГЛАВНАЯ СТРОЙКА ОБЛАСТИ

продолжается строительство одного из главных объектов области многопрофильного медицинского

центра.

Сегодня здесь роют котлованы под будущий фундамент. Из областного бюджета уже выделены первые 50 миллионов рублей. Когда будут освоены эти деньги, поступят следующие. Всего же на завершение этой грандиозной стройки понадобится 2,6 миллиарда рублей. Подобных по объему финансирования центров на территории нашей страны только четыре.

В апреле этот объект войдет в программу строительства крупных лечебных центров России. Уже есть договоренность, что необходимые средства из федерального бюджета будут поступать в область поэтап-

строй" В.В. Соболев, "за тов" 63-летнюю историю нашей организации не припомню завершить за два года, как нации в стране уделяется



Стройка столь масштабно- лись столь значительные те. Начало строительства бенно радует, что скоро и го объекта — явление небы- средства на социальную такого значимого лечеб- жители Орловщины смогут валое. Как сказал генераль- программу из федераль- ного объекта в областном воспользоваться достиже-

такой стройки, когда выделя- и предполагалось в проекный директор ОАО "Орёл- ного и областного бюдже- центре с привлечением

федеральных средств го- ских технологий, не выез-Стройку планируется ворит о том, что здоровью

реальное внимание. Осониями высоких медицинжая за пределы области.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.

В Орловской облас-

НА ПОЛЯХ ОБЛАСТИ

Ранняя весна прибавила забот земледельцам области. 7 марта (на месяц раньше, чем в предыдущие годы) первыми в области приступили к подкормке озимых зерновых культур и многолетних трав минеральными удобрениями в ОАО "Заря", ООО "Коротыш", ОАО "Сосновка", ООО "Крутовское" Ливенского района. В последующие дни к выполнению этого важнейшего агроприема приступили в ряде хозяйств Должанского, Малоархангельского и Орловского районов.

ширена площадь под сахарную свеклу (до 35 тысяч гектаров). Накопленный опыт промышленной технологии возделывания этой культуры позволяет планировать выход на среднюю по области урожайность в 400 центнеров с гектара. Также будут расширены и посевные площади под рапсом до 100 тысяч гек-

ГАРТ ДА

лям предстоит подкормить 253 тысячи мых будет применяться сельхозавиагектаров озимых пшеницы, ржи и трити- ция. кале, 120 тысяч гектаров многолетних трав и около 2 тысяч гектаров озимого

Как отметил начальник отдела растениеводства департамента аграрной политики и природопользования Орловской области Б.А. Вороничев, по результатам мониторинга, проведенного специалистами агрономических служб, можно сделать вывод, что состояние озимых посевов хорошее. Удобрения завезены в достаточном количестве. Кро-

Всего сельхозтоваропроизводите- ме наземного способа подкормки ози-

Внесение минеральных удобрений в оптимальные сроки создает сельхозтоваропроизводителям хорошие предпосылки для выхода на уровень урожайности свыше 40 центнеров с гектара.

По мере наступления физической спелости почвы земледельцы области начнут боронование зяби, внесение удобрений под яровые культуры и их сев.

Предстоит посеять более 500 тысяч гектаров яровых зерновых культур. Кроме того, в этом году будет существенно рас-

ги активно реализуется национальный проект Развитие АПК", одним из направлений которого является ускоренное развитие жи-

вотноводства. - В связи с этим сельхозтоваропроизводителями будет уделено особое внимание совершенствованию структуры посевного клина кормовых культур. В первую очередь будут расширены площади под соей, кормовыми бобами, фуражным ячменем, продолжится работа по созданию высокопродуктивных культурных пастбищ, повышению продуктивности естественных кормовых угодий, подчеркнул Б.А. Вороничев.

Вячеслав КОЛДОМОВ.

ОРЛОВЩИНА В ЛУЧШУЮ СТОРОНУ ОТЛИЧАЕТСЯ ОТ ДРУГИХ РЕГИОНОВ

Вчера в орловском Доме печати состоялась прессконференция депутата Государственной Думы А.В. Митрофанова. Алексей Валентинович собирается провести на Орловщине три дня в качестве одного из наблюдателей на выборах в областной Совет народных депутатов. Депутат Госдумы также намерен посетить родную деревню нашего известного земляка Г.А. Зюганова Мымрино, чтобы ознакомиться с реализацией социальных проектов на селе.

пресс-конференции А.В. Митрофа- этой политики не за горами. нов отметил, что политика федерегионам нуждается в корректи- сторону отличается от других регировке. Недопустимо, когда боль- онов набором продуктов на пришая часть налогов перечисляется в лавках магазинов. "У вас много мецентр. При том, что местные бюд- стных чистых продуктов, потому что жеты в большинстве областей ис- мало крупных торговых сетей, котопытывают острый недостаток рые предпочитают торговать тем, средств, а общегосударственный что подешевле можно закупить бюджет профицитен. Между тем большим оптом. Оно и хранится золотовалютные резервы вместе долго. То есть "химические" имсо средствами, накопленными в портные фрукты и переморожен-Стабфонде, приближаются к 500 ное мясо времен "холодной воймиллиардам долларов. В пасынках ны", — сказал депутат. — У вас же у федеральной власти находятся местные производители могут реарегионы Центральной России. Это лизовывать свою продукцию в обвековая болезнь всех наших влас- ластном центре. В Москве такого тей начиная с царского времени, уже давно нет. Гипермаркеты и когда основное внимание уделя- крупные торговые сети называют лось развитию окраин империи. В "убийцами малого бизнеса". В стокоммунистические времена было лице они правят бал" так же. А сейчас ситуация меняется

крайне медленно. водство всего финансово-эконо- ные средства в сельское хозяйпринадлежит к "гайдаровской команде", и политику эта команда проводержать за рубежом, чем вкладывать в развитие своей страны. Вместе с тем депутат выразил уверен-

Во вступительном слове на ность, что коренное изменение

Также А.В. Митрофанов отметил. рального центра по отношению к что Орловская область в лучшую

А.В. Митрофанов выразил мне ние о том, что необходимо дальше По словам Митрофанова, руко- вкладывать серьезные федеральмического блока Правительства РФ ство Орловщины, способное дать стране много экологически чистых продуктов. Всю инфраструктуру седит соответствующую: лучше деньги ла можно было бы в короткий срок поднять на высокий уровень за счет профицитных средств бюджета РФ. Соб. инф.



ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ В ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ИНФОРМАЦИЯ ИЗ ОБЛАСТНОЙ избирательной комиссии

7-8-я стр.

ЗАСЕДАНИЕ АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ

КОМИССИИ Вчера состоялось заседание антитеррористической комиссии Орловской области, которое провел губернатор области, председатель антитеррористической комиссии Е.С. Строев. На заседании обсуждался вопрос

обеспечения безопасности 11 марта — в день проведения выборов в Орловский областной Совет народных депутатов. С информацией выступили начальник управления ФСБ России по Орловской области В.В. Назаров и начальник УВД Орловской области В.А. Колокольцев.

ВСТРЕЧИ В АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛАСТИ

Итоги заседания подвел губернатор

области Е.С. Строев.

Состоялась встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с депутатом Государственной Думы РФ, лидером политической партии "Патриоты России" Г.Ю. Семигиным. В ходе беседы состоялся обмен мне-

иями о текущей социально-экономичес-

кой и политической ситуации, роли парламента в решении стоящих перед регионами и Россией в целом проблем, взаимодействии законодательной и исполнительной власти

Беседа Е.С. Строева и Г.Ю. Семигина проходила в русле поиска созидательных начал для развития России, привлечения і этому процессу различных политических и общественных сил.

Состоялась также встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с заместителем председателя комитета Государственной Думы РФ по конституционному законодательству и государственному строительству А.В. Митрофановым.

Обсуждались вопросы взаимодействия различных ветвей власти для решения актуальных проблем социально-экономического и политического развития регионов укрепления гражданского общества и российской государственности.

ПЕРСПЕКТИВЫ "НАУЧПРИБОРА"

В среду в ходе очередной рабочей поездки губернатор области Е.С. Строев посетил ЗАО "Научприбор". Он побывал в механическом и механосборочном цехах, встретился с коллективом

завода. На "Научприборе" сейчас трудятся пооядка 700 человек. Коллектив завода преимущественно мужской. Женский труд используется в основном на сборочном производстве, хотя и за токарными станками работают представительницы прекрасно

ЗАО "Научприбор" является ведущим производителем рентгеновской техники в России. Рентгеновские многоканальные спектрометры, выпускаемые на заводе,

позволяют проводить точный анализ сырья, используются во многих отраслях промышленности, например в металлургии, машиностроении.

А система рентгеновского контроля (СРК) уже оценена по достоинству во многих российских аэропортах благодаря своим свойствам: ультранизкой дозе облучения, хорошему качеству изображения. СРК позволяет с максимальной точностью обнаружить запрещенные к провозу вещества и предметы. Системы рентгеновского контроля, производимые на "Научприборе", установлены в Пулково, Домодедово. В последнем с ее помощью

прошли досмотр уже 700 тысяч человек. По сравнению с прошлым годом объем производства на заводе вырос более чем в 2 раза (в денежном выражении — 300 млн. рублей). Среднемесячная заработная плата — 8 тысяч рублей, выплачивает ся без задержек.

Губернатор отметил, что оборудование, выпускаемое на заводе, вполне конкурентоспособно. Подчеркнул, что заводу удалось выжить, сохранить кадры. Сегодня предприятие динамично развивается, сюда охотно идет молодежь. Продукция завода востребована на российском рынке, есть перспектива ее реализации за ру-

ПРАЗДНИК ДЛЯ "ВСЕЛЕННОЙ"

Накануне самого светлого, самого солнечного весеннего праздника женской красоты и очарования виновницы торжест ва по приглашению молодежного правительства Орловской области собрались в молодежном центре "Океан грёз".

Парни и девушки из молодежного правительства подготовили для своих дорогих гостей праздничную программу. Их

г подарком стал необычный весенний букет из песен, танцев и поздравлений, который оставил в душе женщин тепло и свет от любви этих ребят.

Одним из самых трогательных моменгов встречи стало выступление члена молодежного правительства, лауреата конкурса "Золотые стихи" Антона Фомина, который прочитал своё стихотворение "Ты", посвященное прекрасной половине человечества. Молодой поэт сравнил женщину с солнцем, со звездой, со Вселенной — "изменчивой и неизменной..

— Не бывает чужих детей. Это наши с вами дети так нас сегодня поздравляют! произнесла в своем выступлении гостья праздника — самый первый руководитель миграционной службы в Орле, руководитель общественного объединения "Соотечественник" Т.В. Жаворон

Праздничная встреча подарила нашим женщинам возможность забыть о заботах и просто пообщаться за чашкой чая.

ЗДЕСЬ БУДЕТ НОВЫЙ ТРОЛЛЕЙБУСНЫЙ МАРШРУТ

В Орле на ул. Матросова состоя лась торжественная закладка первой опоры нового троллейбусного маршрута.

Как сообщил руководитель муниципального трамвайно-троллейбусного предприятия А.Я. Коровин, "новый маршрут соединит улицы Матросова и Генерала Родина, главный корпус аграрного университета и стадион им. Ленина".

Планируется, что по новой троллейбус ной линии в районе Веселой Слободы будет курсировать не менее 5 новых машин

ОРЛОВЕЦ ВОЗГЛАВИЛ ВОРОНЕЖСКОЕ УВД

Начальником УВД города Воронежа назначен Геннадий Анатольевич Филонов, занимавший прежде должность первого заместителя начальника УВД Орловской области.

Приказ о создании Воронежского гооолского УВЛ был подписан на днях нанальником ГУВД по Воронежской области О.В. Хотиным. Его аппарат будет насчиты вать около 100 человек. "В задачах нового управления будет координация работы . шести районных отделов внутренних дел Воронежа", — сообщил и.о. начальника отдела информации и общественных свя зей ГУВД по Воронежской области И.В. Сушков.

По словам И.В. Сушкова, выбор на нашего земляка пал не случайно: был учтен его четырехлетний опыт работы заместителем начальника временной оперативной группировки объединенных сил и средств МВЛ России на Северном Кавказе, а также опыт работы в УВД Орловской области.

МОСТ ПЛАТЕЖОМ КРАСЕН

Накануне 8 Марта работники предприятия "Мостострой-66" которое проводит реконструкцию Александровского моста, устроили акцию протеста. Собравшиеся прямо у своего строи-

гельного объекта работники предприятия требовали от мэрии Орла выплатить им задолженность по зарплате за два месяца. По их словам, сумма долга составляет уже порядка 20 миллионов рублей.

Информагентство "Орловской правды".

ОФИЦИАЛЬНО ВЫПЛАТА НА СОДЕРЖАНИЕ ДЕТЕЙ

В соответствии с постановлением Правительства РФ № 842 от 30.12.2006 г. "О порядке предоставления в 2007 году финансовой помощи бюджетам субъектов Российской Федерации в виде субсидий на содержание детей в семьях опекунов (попечителей) и приемных семьях, а также на оплату труда приемных родителей" и в целях социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, передаваемых на воспитание в семьи под опеку (попечительство) и в приемные семьи, постановлением коллегии области № 42 от 1.03.2007 г. установлена ежемесячная выплата на содержание детей в семьях опекунов (попечителей) и приемных семьях в размере 4000 рублей.

СРЕДСТВА — **ТРАНСПОРТНЫМ ПРЕДПРИЯТИЯМ**

В связи с доработкой нормативно-правового акта по обеспечению равной транспортной доступности услуг общественного транспорта распоряжением коллегии области № 50а-р департаменту финансовой политики дано указание перечислить авансовые платежи на обеспечение равной транспортной доступности предприятиям пассажирского транспорта за счет средств федерального бюджета: ОАО "Орелавтотранс" — 6 млн. рублей, МУ ПАТП-1 — 3 млн. рублей, МУП ТТП — 3 млн. рублей.

Соб. инф

УТОЧНЕНИЕ

В опубликованном в газете "Орловская правда" (№ 38 от 6 марта 2007 года) постановлении Орловского областного Совета народных депутатов "О присво-ении звания "Почетный гражданин Орловской облас-ти" вместо подписавшего постановление Н.А. Володина, председателя областного Совета народных де-путатов, следует читать: "Ю.А. Тарасов — заместитель председателя областного Совета народных депута-